

2014年度“金治理·上市公司优秀董秘”

2014年12月29日 星期一 責編：祝建华 美編：朱寅杰



提高经济效益，增强持续回报投资者能力，为股东创造更多价值，是他们的追求目标。2014年，这批优秀董秘群体辛勤耕耘，积极推动良好业绩回报和持续现金分红，为广大投资者树立投资信心。上市公司在公司治理方面不断完善，业绩获得有效提升。他们用实际行动践行回报投资者、增强市场信心的使命，让更多投资者分享到资本市场的红利。

[金治理]

持续回报 公司董秘奖

主办： 上海證券報
指导单位： 中国证券网
中国上市公司协会

编者按：由上海证券报社主办、中国上市公司协会担任指导单位的2014年度“金治理·上市公司优秀董秘”评选活动日前落幕（详情请登录中国证券网 www.cnstock.com）。经上市公司推荐、专家组评审、投资者投票，共有200名上市公司优秀董秘分享五大奖项。在经济新常态背景下，今年评选出的这批上市公司优秀董秘群体，在规范信息披露、构建投资者关系、持续业绩回报、社会责任使命以及资本创新能力等方面，切实履行职责，推动上市公司规范前行，赢得了社会及广大投资者的广泛尊重和好评。

(获奖董秘排序按照所属公司的沪市和深市代码顺序排列)

[金治理奖]

金治理 资本创新 公司董秘奖



风起云涌注定成为2014年资本创新的新常态。各种耳目一新的资本创新手段，正用其特有的方式，开阔着投资者的视野，使得“新常态”成为中国经济最重要的关键词。新常态下，中国上市公司借力资本创新的杠杆，迎来跨越式大发展，从产业规模到发展内涵、从运作模式到产品创新，都注入了前所未有的市场智慧。无疑，新常态也给董秘们带来了展示群体才华的创新舞台，资本创新之于优秀董秘不可或缺。



社会责任已成为现代文明社会企业所必须具备的基本意识之一，这批优秀董秘群体对此有着深刻领悟。2014年，他们在拓展市场、助推企业发展壮大的同时，还积极倡导企业履行社会责任，回馈社会。在他们的大力推动下，企业在节能环保、扶贫济困、捐资助学、可持续发展模式等方面，承载了较多的社会责任和义务，取得了瞩目的成就，为企业赢得社会的普遍尊重和好评，也为提升企业核心竞争力打下了良好的基础。

[金治理]

社会责任 公司董秘奖

